AVIG(&)GSIQ TeAida 1/5

Egapudlovpe opiopd povotoviag yio v h.
Bewpolpe TV cuvapTnon
h(x)=f(x)-g(x) xarm

) \ Bpickovpe to ghvoro Tuadv g f kot oo
/ UEAETOVE (OC TTPOG TN

3 kel TANDO00OPOVUAOTE TO TOOONLUO TNC.
povotovia.

f(x)>ﬁ<g(x)

Avn h &g eddyuoto 610 x, toTE h(x)=h(xX,)
OewpovyEe TV GLVAPTNON /
h(x)=f(x)-g(x) xarm

/ UEAETOVLE (OC TTPOG TO. T Av n h éxe péyioto oto x, to1e h(x)<h(x,)

/ f(x)=n<g(x) akpoTaTa

IMoc armodeikvim OTL:

= Avn f &gl ehdyoto oto onpeto A(x,,y,) kouun g

Bpiokovue ta axpotato tov f,g. péyioto oto idro onpeio, tote (x) Zy, 2 g(x)
\ Av n f éyet péyioto oto onpeio A(x,,y,) xoun g

gMdytoto oto 1610 onueio, 10t (x) <y, = g(x)

Amodevio Tig avichoelg T(x) <g(x) kot g(x)<h(x) 7
f(x)<g(x)<h(x) 0 / f(x)<g(x) ko g(x)<h(x) pe Baon Tig mponyodueveg pedddov.

\' Epapuolm to @.M.T. yio KaTGAANAN GUVAPTNOT KOl GE KOTAAANAO S1dGTN .

g Av pumopodpe vo petagépovue OAN To o 6TO Evol LEAOG Kat OAa T B 6TO0 GAAO, TOTE
f(aB)>n<nzn<g(ap) ava<p __—7| perarpénovpe mv avicoon om popen h(a)> 1< n 2 n<h(B) ko spapudiovue
opiopd povotoviag yo tnv h.

l\ Epapuolo ©.M.T. o katdAinin cuvaptnor Kot 6€ KOTIAANAO SLUCT L.

f(x)zA<hx+B

Amodegicviovpe 0t T eivar koptA N koidn koum y =Ax +p givan epomtopévn .

Av éyovpe dedopévn o avicwon mg popeng f(x) = A< g(x) ko avalntodpe wo oxéon wwodmrag, Tote: Ocwpodpue v h(x)=f(x)-g(x).
Bpiokovpe mpopavn pila x, g h kot n avicwon yivetor h ( x) 2N < h(x0 ) , omote N h mapovsialet akpdtato oto X, . Av 10 X, Ppicketol 610

€0MTEPIKO TOL Mediov opiopov g h kou ) h givan mapaywyiown oto x, , 10Te h’(xo ) =0s ..

Empuéicia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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Aocxioeg

1. No amodsitere oTu: In(x—3)<x—4 Yw. KGOE X>4 .

2. No. amodeilete 6Tz XIN* X+ 2X+ 2> 2xInx+e7* yio kébe X>0.

3. Na amodgitete T ovicoTNTES:
a) € > x+1 1 k@@ X e R p) x* =", x>0.

EmpéAreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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4. Aivovtan ot cuvaptiosig T (X) ="' +x* = 3x+1 km g(x) =Inx—x+1.
o) No pelet)oete g Tpog T povotovia Tig svvaptieeag f.g.
) Na amodsiters 611 € —InX+Xx* —2X>0 yia kO X >0 .

5. Na amodeiters 0L X+1<e* <xe* +1, yiokdbs X e R.

EmpéAreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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6. Na amodeitere ot e * —e P +e2 - —(a— B) >0 ywkdfso,peR pe a<P .

7. Aiveton mapoyoyicyun oto R ovvaptnon f pe f' yvnoiong avéovsa 610 R . Na amodsitets 6TL

2f (a—;BJsf(a)+f (B) Y ke a,feR.

EmpéAreia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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7. Av e kG0 X > 0 woyder 6T INX+yx° +X =y +1, va amodsilers 611 y = —1.

8. Na amodeitere 6m1 INX—e'™ < 2x—3 1o ké0s x>0 .

EmpéAreia: AAPAZ AHMHTPIOZ





